
Catalogue

Collectors

Sunday 19 Jan 2020 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0418995590Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Friday 11am - 5pm. Saturday 9am - 12noon

Terms: Cash Eftpos C/card Internet Tfr  16.5% BP

LotLot 

1 Box Lot of Vintage Toys

2 Box of Bar Coasters

3 Box of Whisky Jugs & Ash Trays

4 Large Antique Box Camera - with plates

5 Collection of Vintage Camera/ 
Photographic Equipment Manuals

6 Collection of Tobacco Tins

7 Tinplate Massey Ferguson Truck & Trailer

8 VB & Cascade Corflute Signs

9 1:24 Scale 1953 Chevrolet 3800 Wrecker 
Truck - Boxed

10 Plastic Key Wind Super Tractor - made in 
Japan - Working Order

11 Johnnie Walker Ashtray, Jug, Ice Bucket

12 1950s Pigeon Camera

13 2 Albums of Old Train Photos

14 3 x Ansett New Old Stock Life Jackets

15 Souvenir Case & Contents 2000 Sydney 
Olympics

16 Qty Collectable Basketball Cards

17 2 Boxes of Books & Interesting Ephemera

18 1970's Light Blue Wall Mount Telephone

19 Set of Tabletop Beam Scales

20 2 x DC Comics Red Robin Figurines

21 1914 Engineman's Master Key Book, 
1930's Australian Home Handyman - new 
in box & 1939 Engineman's Diary

22 3 TAA 16mm Training Films - 'Ditching 
Techniques', 'B727 Evacuation', 'A Look 
at The L-1011'. & In Flight Movie 
'Sunshine Coast'

23 Biante 1:18 Scale Brock - Perkins #05 
Holden Dealer Team Die Cast Racing Car 
in Display Box

24 Triang Hornby Britannia 4-6-2 Locomotive 
& Tender

25 Tonka CAA Wrecker Truck - Tinplate

26 4 x 1:43 Die Cast Racing Cars - Boxed

27 Burago 1:18 Scale Mercedes-Benz 300SL 
Touring 1957 Metal Kit - Boxed

28 18 VFL Footy Records 1970s

29 2nd Edition Melways

30 3 Speedway Racer Tinplated Cars by 
Schylling

31 Tinplated Tri-Ang Truck

32 Boomaroo Tournoloader

33 Collection of Australian Grand Prix 
Passes, Lanyards, Tickets

34 Box of Bar Collectables

35 Collection of Simpsons Figures

36 Signature Models 1:18 Scale Die Cast 
1930 Packard Brewster

37 1970s Cream Hand Grip Cobra Telephone

38 Kodak Zeiss Ikon Bellows Camera in Case

39 3 Corio Whisky Glass Jugs

40 'Bowen Court' Street Sign

41 Mobilgas Die Cast Bowser Money Box - in 
Original Packaging

42 1956 Russian 35mm Camera in Case

43 Heineken Point of Sale Illuminated Display

44 1:18 Scale Dodge 330 Die Cast Car - 
Boxed

45 C19th railway lantern

46 1:18 Scale Die Cast 1963 Aston Martin 
DB5 in Original Box

47 Pr Gregory Smith Apollo Bay Paintings

48 Carved South African Kudu Horn

49 Silk Scarf with English Regiment Insignias

50 Eversharp Gold Cased Propelling Pencil 
in original packaging
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51 9 Petrol Related Pins c1960's/70s

52 Models of Yesteryear YS-39 Passenger 
Coach & Horses

53 1947 Brass Lock & Key, 2 Other Locks

54 Staedtler Draughtsmans Set - in Leather 
Casing

55 Essendon Club Membership Medallions 
1960's, 70s, 80s

56 Tray of Opal Cufflinks & Tie Pins

57 Rare ZIPP-EE Cast Iron Golf Swing 
Weight

58 3 Small Vintage Woodworking Planes

59 Japanese Tin Plated Miniature Car Set on 
Card

60 MCC Membership Medallions, Kangaroo 
Flat FC Medallions, Asstd Badges, Pins 
etc

61 Biante 1:18 Scale Model 1948 Holden 215 
no. 919 of 1200 - Boxed with coa

62 Los Angeles Olympics American Coin 
Set - Boxed

63 Embassy 'Cool Drinks' Wax Cups - New 
Old Stock

64 Vintage Cigarette & Cigar Packets, 
Matches, Matchbox Holders, Cigarette 
Rollers

65 1960's Cake Shop Price Signs (inc 
Currency Transmission)

66 Rare Complete Pack New Old Stock 
Dickhead Matches. 100 Boxes in Original 
Display Packaging

67 Box of Looney Tunes Character Mugs

68 8 Star Wars Fact File Darth Vader Figures

69 Antique Embossed Bottles & Jars

70 4 x 1:43 Die Cast Racing Cars - Boxed

71 Jewellers Gemstone Grader Device

72 2pr Vintage Cyclists Cleats, Hat, Bag

73 2 Fosters Beer Trays & Fosters Melbourne 
Cup 1987 Stubbie

74 John Deere Die Cast Dozer

75 Royal Insurance Company Tin Sign

76 18 VFL Footy Records 1970's

77 Antique Timber Cased Wall Phone

78 Taxidermy Duck

79 Tinplate Super Mixer Truck & Comet 
Locomotive

80 3 USA- Number Plates - Washington, 
North Carolina, Iowa

81 Giuseppe Armani Limited Edition Figure 
"Tracy"

82 Michelin Man Cast Iron Hanging Bell

83 Collection of Phone Cards

84 Album of Vintage Postcards

85 Fowler Stoneware Lidded Croc

86 1931 Parker Pen Advertising Poster & 
Other Pages

87 Ericsson 9 Bell Timber Cased Wall Phone

88 Wooden Block Planes & Thumb Planes

89 Whisky Advertising Ice Buckets, Ashtray, 
Jug, Tray etc

90 DANGER SEC Sign 1915

91 Enamel SEC Danger Sign

92 Set of 3 Early 1900's Decorated Hunting 
Horns

93 French Provincial Timber Kitchen Wall 
Rack

94 Framed Tourists Map of Forestiers & 
Tasman's Peninsulas

95 Ballarat Invalid Stout Tin Advertising Sign

96 Pillsbury's Framed Advertising Poster

97 2 Vintage Dandenong Subdivision Plans

98 Antique Copper Bed Warmer

99 Ertl Die Cast John Deere Hay Feed Out 
Trailer

100 Box of Vintage New Old Stock Pen Nibs

101 Shell XMO Oil Bottle Rack with Set of 10 
One Litre Bottles with Pourers & Caps

102 Pr Edwardian Framed Oil Paintings on 
Board "The Stag"

103 BOOMEROO tin toy front end loader

104 The Computing Scale Co. Dayton Ohio 
Small Fan Scales - No Glass

105 Japanese Tinplate US Army Sherman 
Tank - Battery Operated

106 Rare Staffordshire Dog Glazed Pottery 
Bookend / Door Stop

107 Mid Century Kundo Dome Clock

108 Fujikogaku Camera & German AGFA 
Clack Camera

109 Corgi James Bond Die Cast Cars & 
Figures Packaged Set

110 Brown & Sharpe Small Tools Catalogue 
(no.32) 1937

111 Smith's Bakelite Cased Electric Clock
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112 Lima HO Locomotive & Tender, HO 
Electric Locomotive, Lima Guard Van

113 Retro 1970's G E C Green Cased Table 
Phone

114 4 Original TAA in Flight 16mm Film 
Reels - 'Sky High in New Zealand', 'Lets 
Go Skydiving', 'More Than Apples', 'Listen 
To A City'

115 Boomaroo Road Grader

116 Qty Coin & Note Collectors Folders

117 Castrol Oil Bottle Rack & Carry Crate

118 Australian Army Great Coat 1967

119 Army Helmet

120 1941 Metal Ammo Box

121 "Speechless" Cartoon Print - Produced 
After The Death of Mel Blanc 1989

122 Popeye & Olive Framed Cartoon Cell on 
Glass - Silver K Galleries

123 Vintage Car Park/Street Light

124 2 Vintage Balloon Moulds

125 "Pop I'm Pop"1996 Warner Bros. Sericel 
Signed by Charles McKinson  98/ 2500 
with cert of authenticity verso

126 "The Charlie Brown & Snoopy Show" 
Framed Cartoon Cell & Original Sketches 
with c of a verso

127 Framed Original Sketch of Mutley from 
"Fender Bender 500" Cartoon signed by 
Bill Hanna, Joe Barbera & Iwao Takamoto

128 "Daffy Duck's Fantastic Island" Framed 
Animation Cell & Original Sketch. Signed 
Friz Freleng with c of a verso

129 Framed "Dick Dastardly" Cartoon Cell & 
Original Sketch signed by Bill Hanna, Joe 
Barbera & Iwao Takamoto. From The 
Cartoon "Fender Bender 500" with c of a 
verso

130 Australian Colonial Scene Landscape Oil 
Painting on Board

131 "The Armless Artist" G Nelson Oil Painting 
on Board Provenance Poem Verso

132 Sydney Bus Destination Roll - Exp 1st Set 
Down Kingford vi Randwick Junction, 
Kings Cross, Woolloomooloo

133 Tram Destination Roll (Side Door) North 
Fitzroy - Moonee Ponds. Football Special 
& More

134 NSW Railways Baggage Rack

134a Convex Driveway Mirror

135 3pc Auto Sign

136 2pc Auto Sign

137 Vintage Scouts Sign

138 2pc Drive In Sign

139 Stihl BP ZOOM Chain Saw Mixing Can

140 Clifford Series Scale Model Ferrari Racing 
Car in Original Box - Made in Hong Kong

141 Embossed Screw Top Bottle - Plummer 
Murphy & Co Melbourne Reg'd 1894

142 Shell Lighter Fluid 4oz Tin with Pourer

143 Automobile Association  Car Badge

144 1961 FB Holden Service Manual, 
Maintenance Plan & Associated 
Ephemera in Original Plastic Folder

145 RACV Car Badge

146 Vintage Petrol Related Road Maps

147 Fairlane & V8 Car Badges

148 Shell Household Oil 4oz Tin

149 1 Pint Glass Oil Bottle with Plastic Pourer 
& 2 Plastic Quart Bottles with Pourers

150 Mobil Handy Oil 4oz Tin

151 Castrol & BP One Gallon Tins & BP 
Energrease 5lb Tin

152 Atlantic Motor Oil Timber Crate & Plume 
Motor Spirit Timber Crate

153 Shell Embossed One Quart Oil Bottle ex 
Victorian Railways

154 ESSO Tony The Tiger Framed 
Advertisement

155 Early Motorcycle Number Plate South 
Australia -SA 192

156 1Lt & 500ml Oil Bottles with Plastic 
Pourers & Caps

157 Early Motorcycle  Number Plate South 
Australia - SP861

158 Tiger Painting on Glass Signed Will '90

159 One Litre Oil Bottle with BP Visco Red 
Plastic Pourer

160 1934-1959 Olympic Tyres Silver 
Anniversary Souvenir Ashtray

161 Ryobi Gilfin 444 Fly Fishing Reel with 
Extra Fly Line

162 Mobil Embossed One Quart Oil Bottle - no 
pourer

163 Green PLUME Motor Spirit tin w/ original 
brass cap

164 Rare Lesney Die Cast Massey Harris 
745D Tractor
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165 3 USA Number Plates - Minnesota, New 
Mexico, Pennsylvania

166 One Pint Oil Bottle with Shell Multigrade 
Tin Pourer & Cap

167 2 x Vacuum Oil Co. of South Africa 1914 
"The Practical Engineer' Pocket Book & 
Diary

168 Ampol 5L Plastic Container & Esso 1L 
Fluid Container + 4 Oil & Grease Tins

169 Vacuum Oil Co Mobilgrease No6 5lb 
Grease Tin with Contents

170 Dinky Supertoys Blaw Knox Bulldozer 
(repair to tracks)

171 Vintage Shell Lubrication Service & 
Invoice Sheets

172 3 Shell 4oz Household Oil Tins

173 Shell Mineral Turpentine One Quart Bottle 
with Paper Label

174 Wakefield Castrol Embossed One Pint Oil 
Bottle

175 3  TAA 16mm Film Reels - On The Move 
1 & 2, High Speed Flight

176 Caltex Home Kerosene One Gallon 
Plastic Container & Caltex Mug

176a One Quart Oil Bottle with Shell Multigrade 
Tin Pourer & Cap

177 Shell Helix Stickers

178 Original Cast Iron Singer Sewing Machine 
Stool Base

179 Box of Postcard, Cigarette Card & Bank 
Note Albums (empty)

180 Cyclops 2 Stroke Toy Lawn Mower (af to 
plastic casing)

181 2 Vintage Toy Lawn Mowers inc "Orbit"

182 Salters 10kg Hanging Grocers Scales

183 Bridgestone Tyre Display Trolley

184 BP Roadhouse Plaque

185 5c Four Reel Special - 1 Arm Bandit c1970

186 "Bon" Photographic Poster Bon Scott

187 1941 Metal Ammo Box

188 Chivas Regal Whisky Bar Mirror

189 Guinness Extra Stout Bar Mirror

190 c1980's Women's Army Uniform w Beret

191 Large Oil Painting on Canvas - Lily Pads 
on the Lake

192 Mercedes Benz Pedal Car

193 Southern Comfort Bar Mirror & Malones 
Whisky Mirror

193a National Nickel Plated Cash Register

193b 'St Pauls Romsey' Metal Hanging Church 
Sign

194 Haigh Scotch Whisky Tin Advertising 
Calendar

195 10 Whisky Glasses - no decanter

196 Jim Beam Flag

197 very rare RESCH'S brass beer tap C1900

198 Pr of 1800's Brass & Wood Beer Taps

199 1800s Porcelain & Brass Beer Pull

200 1893 Land Title Brooke St & Urquhart St 
Woodend

201 Early 1900's US Casino Blackjack Table w 
Orig Drawers & Fittings

202 Poker Set in Carry Case

203 Australian WW2 Sergeants Great Coat

204 Brass Mounted Walking Stick w/ Hidden 
Telescope

205 Small Arms of The World 10th Revised 
Edition

206 Edwardian Button Back Leather Library 
Chair on Castors

207 Original Cast Iron Singer Sewing Machine 
Stool Base

208 "Joey" Coin Operated 10cent Arcade Ride 
working

209 Rare Samurai Armour - Full Set - with 
Display Stand. Possibly Meiji or Endo 
(Storage Box appears to be Endo). Made 
with Iron Plating, Buck Skin, Silk Cordage.

210 Japanese Muromachi Period Sword 1394- 
1572. Unsigned (has been shortened over 
the years). High Ranking Officer Open 
StyleTsuba. Mounted in the Higher End 
Shin Gunto Army Mounts with rare leather 
cover.

211 Rare Japanese Naginate Blade Signed 
Hokuetsu Ju Fujiwara 
Kanemune.Tsukuru. Fujiwara (Clan 
name) Kanemune (Swordsmith) Ju 
Hokuetsu (Living at Hokuetsu)
Dated 2nd Year 1866 Shin Shinto Smith

212 Japanese Family Sword. Remounted for 
War. With Battle Scar on Blade. Possibly 
Meiji Period with Civilian Leather Covered 
Scabbard

213 Rare Late War Shin Gunto Army Sword 
made by Kunihiro. Dated 1940 Showa 15 . 
No stamps on Tang. May be a fully hand 
made blade in the traditional way
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213a WW2 Japanese Silk Flag - Taken in 
Rabaul. With Good Luck Message, 
Names & Shrine Stamp

214 Original 1920's "Victory " Cast Iron 
Leather Upholstered Barbers Chair - exc 
cond

215 Hawthorn 2008 Premiers Posters x 25+

216 Kriesler Stereosonic 6 Radiogram

217 Little Red Wagon - New

218 Furphy Tank End "Good, Better, Best" 
1890 - 1925

219 Female Army Uniforms c1980's

220 Antique Timber & Iron Gramophone Horn

221 1914 -1918 First World War Medal  
Gunner J M Bruton 28314. 2 D.A.C.  A I F

222 Kodak Reflex Camera - late 1960s

223 8 Petrol Related Pins c1960's/70s

224 1914-1918 First World War Medal  Pte W 
R Stonehuer 2759. 60 Btn  A I F

225 4 Antique Padlocks

226 Rare Wembley Ware Australian Native 
Character Shaving Mug - Made for the 
1956 Olympics - with shaving brush

227 Edgeworth Ready Rubbed Tobacco Tin

228 Stanley No78 Handplane

229 Australian Federation Medallion

230 Antique Brass 8 Lever Lock w/ key

231 Taxidermy Tortoise

232 Trench Art Aeroplane (af)

233 Pr of Spurs

234 Shakespeare Triumph Fishing Reel

235 c1960 Matchbox Series Building 
Constructors Set (original box af)

236 Kodak Brownie Reflex Camera c1940s

237 11 First World War Patriotic Button 
Badges

238 Cyclops Vintage Pedal Car Hubcaps & 
Steering Wheel

239 Tin of Enamel Badges & Pins etc  Bowling 
Club, Athletics,

240 1959 City Mutual Calendar & 1964 
National Mutual Calendar

241 Winfield" Cigarette Display Cards

242 Assortment of Posters Cathy Freeman, 
Athletics, Maria Sharapova, Olympics

243 Valvoline Motor Oil Poster

244 Vintage Caltex Hi-Boy

245 Canon Cameras, Extension Lenses, 
Movie Camera etc

246 New Old Stock Audiosonic 14cm Black & 
White TV with AM/FM Radio

247 Australian Stamp Album - Mostly Full 
Decimal & Pre Decimal

248 Apple Macintosh Plus 1MB Computer w 
Image Writer 2 Printer + Keyboard + 
Mouse & Hard Drive

249 Vintage Car & Truck Manuals, Parts 
Catalogues

250 Album of Australian Decimal & Pre 
Decimal Stamps

251 Box of Bar Collectables

252 4 Original TAA  In Flight 16mm Film 
Reels - 'Boys & Girls of PNG', 'Discover 
Papua New Guinea', 'Wildlife Paradise', 
'Going Places'

253 rare 1860's Milton Bradley's Swiss 
Cottage & Farmyard Wooden 
Construction Set. With Animals, Carts, 
Fences & Original Advertising

254 Box of Australiana Photos

255 Box of Maps, Shipping Charts, 
Certificates, Ephemera

256 Box of Machinery Parts Catalogues & 
Manuals

257 "The Best Years of Australian Radio" & 
"Radio Days - Australian Bakelite Radios"

258 Roadrider Collection Scale Model Indian 
Motorcycle - Boxed

259 Box of Bottles, Soda Syphon

260 Box of Vintage Toys

261 Baiss Brothers & Co. London. Wholesale 
& Export Druggists Stoneware Jar

262 BP Fuel Tank Measuring Stick

263 Tri-Ang & Hornby Dublo Loco's, Tenders, 
Carriages, Trucks. Box of Scenery, Parts, 
Dinky Crane, Track, Transformers

264 2 Boxes of Railway Books, Ephemera, 
Manuals,  Brochures etc

265 South Australian & Commonwealth 
Railways Joint Carriage Fold Away Wash 
Stand with Tap c1917-36

266 Restorers Tinplate Cars, Trucks, Crane

267 Collection of Toyota Press Photos c1970's 
& Others

268 Shane Warne  Sunwatch Posters - 
approx. 17

269 Box of Railway Related Photos Etc
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270 Groovy Billy Cart

271 3 Rolls Royce Books

272 3 Antique Timber Gouge Planes

273 'Diamond Dyes' Shop Display Cupboard

274 Collection of Press Photos Female Tennis 
Players c1960's & 70's

275 Voigtlander Bessa Camera - in case

276 Collection of Vintage Record catalogues - 
1940's 50's etc

276a 2 x VB Commodore Workshop Manuals

276B 1970's Peter Stuyvesant Cigarettes Paper 
Gift Bag

277 Brass Propeller

278 Collection of Travel Maps & Brochures 
Australian States & Overseas

279 Box of Cartoons, MAD Magazines etc

280 Victoria Post Office Commercial Directory 
1895-96

281 Early "Royal" Portable Typewriter

282 Bakelite Cased Portable Radio

283 Timber Cased 1950's Mantle Clock

284 HMV Benchtop Gramophone with Tin of 
Needles

285 1980 Bound Editions Truth Newspapers 
July- Dec

286 Large Handmade Timber Pond Yacht - No 
Rigging (stand not inc)

287 Old Rope Quits Game

288 1950s Pedal Car

289 Tami Win 40 Motor Scooter

290 Australian Paper Bank Notes - $20 - 10 - 
5 - 2 - 1

291 3 Commonwealth of Australia $10 Paper 
Notes

292 Anzac to Afghanistan Australian Coin 
Collectors Set

293 WW1 Hand Embroidered Silk Scarves, 
Doyleys etc

294 Tray of Australian Pre Decimal Coins

295 Australian Paper Notes - 2 x $5, 2 x $2, 1 
x $1

296 90 Penny Reds Stamps with Flaws / 
Shades/ Dated Stamps/ Tin Shed Flaws

297 1970's Werlisa 35mm Camera

298 Australian Medallions. Early 1900's - 
1950's

299 Antique Tora ??

300 Commonwealth of Australia  Paper Bank 
Notes - $10 - 5 - 2 - 1

301 King Edward Copper Head, 1865 
Farthing, 1857 Holloways Pills & 
Ointments Token, 1890s French Religious 
Medallion, Kalgoorlie Case, US 1940's 
Bottle Opener & US Military Belt Buckle

302 Huge Antique Lock with 2 Keys

303 'The Great Aussie Coin Hunt Set'

304 1D Pre Decimal Stamps Different 
Watermarks & Shades

305 Military Buttons, Ribbons, Patches, Dog 
Tag, Anzac & Legacy Pins

306 Australian Paper Bank Notes - $10 - 5 - 
2 - 1

307 Australian Paper Bank Notes - $20 - 10 
(coa) - 5 - 2 - 1

308 Australian Ten Shillings Paper Note - 
Coombs / Wilson A91

309 5 Various Australian $5 Notes

310 Pepsi Door Fly Strips

311 Large Shell Fibreglass Sign AF

312 Kiddies 3pc Timber Table & Chair Set

313 Holden Dealer Team Plastic Bag, Vintage 
Motor Industry Magazines, Other 
Automobilia Ephemera

314 Fly Fishing Bags, Line, Flies, Rod Case

315 4 Esso Pins & 2 Tie Clips c1960's / 70's

316 Enamel Badges & Pins, Button Badges, 
V8 Badge etc

317 Qty Liquor Related Cufflinks etc.

318 2 x 9ct Gold 50cent Necklaces

319 Victoria 1862 Bourke Street East Scotch 
Pie Token

320 Australian Slouch Hat Rising Sun Badge 
& Australia Insignias

321 2 Western Belt Buckles

322 1914-1918 First World War Medal  Pte T 
S Allan 4735. 31st Battalion A I F

323 Colt Revolvers Belt Buckle

324 pr 1939-45 WW2 RAAF Service Medals E 
A Shaw 1110

325 1938 Australian Crown

326 Early 1900's Cufflinks

327 33cm Horn Handle Hunting Knife in 
Leather Pouch

328 Regency Sterling Silver Ladle London 
1837 maker Mary Chawner
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329 1790 French Revolution Medallion

330 6  x 2006 Christmas Medallions

331 Vintage Goodyear Motor Tyre Service 
Club Badge

332 9ct Gold & Silver Masonic Ring

333 Golden Fleece Service Station Keyring

334 1865 Swiss Silver Franc

335 Collection of Scottish, British Military 
Buttons etc

336 4 Antique Padlocks

337 English Silver Crown William 111 dated 
1696

338 Smith & Wesson Belt Buckle

339 British Regimental Plaques & Royal 
Military Police Badge

340 4 x Australian 1988 Commemorative $5 
Coins

341 German WW1 Belt Buckle

342 1937 Australian Crown

343 1914-1918 First World War Medal  2040 
A.W.O. CL.2. L.A. Leivers Notts & Derby 
Rgt Plus 2 x 1939-45 Service Medals W P 
Leivers 35473

344 Asstd Cufflinks & Tie Pins incl Pistol & 
Bullets

345 Australian Army Female Uniform incl 
Handbag, Gloves, Shoes & Boots

346 Army Khaki Jacket & Pants

347 Commercial Banking Company of Sydney 
CBC Savings Bank Limited Perspex Sign 
c1970's

348 Deco Aeropacific Clipper 314 Framed Print

349 Wyandotte Tinplate "Giant Construction 
Co" Tipper

350 Bensons Brazil Nut Toffee Tin

351 Smith's Bakelite Cased Electric Clock

352 3 TAA 16mm Films - DC9 Passenger 
Stairway, The Last Fifty Feet & Murphy's 
Law - Training Films

353 Early Australian Made Pencil Sharpener

354 TAA Kangaroo Plaque

355 OVO Egg Preservative 30oz Tin

356 "Merit" Tinplated Toy Cash Register

357 Antique Salesman's Sampler Cast Iron 
Stove

358 "Diggers" 2 Vol Set in Protective Sleeve

359 Tilley Pressure Iron in Original Box

360 French Provincial 2 Glass Door - 2 Blind 
Door Bookcase

361 AC/DC 'Thunderstruck' CD & Photo 
Framed Display

362 Taxidermy Duck

363 Antique Ebonised Cased American Mantle 
Clock

364 Trench Art Airplane Ashtray

365 WW1 Embroidered Photo Medical Corps 
Officer dated 1915

366 TAA Aviation Medicine 1965 - Training 
Film Reel (16mm)

367 Stuffed Crocodile

368 70th Anniversary Avro Lancaster Clock & 
Temp Gauge Desk Display

369 Comet Camera 7 Kodak 35 Camera

370 Antique Miniature Grandfather Clock

371 Stuffed Crocodile - Curved Tail

372 Original Well's Engineers Lamp No 4a

373 Framed Colour Photographic Scenes - 
Melbourne Early 1900's

374 Antique Wicker Dolls Pram

375 Bensons Blackcurrant Tin

376 Robert Dickerson 'Out of The Barrier' 
Coloured Lithograph - Under Glass Signed 
& Titled Below The Margin

377 Motor Max 1:18 Scale 1950 Chevy Belair

378 Boomaroo Hyster Forklift

379 Australian Coin Album of Threepences

380 Triang R.A.F Tractor No.2 - Key Wind

381 Original Cast Iron Money Box

382 1960's Japanese Mini Camera in Case

383 "Moreton Salt" Tin Advertising 
Thermometer

384 Kodak Junior 1 Camera

385 Rare Furphy Cast Iron Ram Door Stop

386 Colt's Variation of The Old Model Pocket 
Pistol 1848-1872 Book

387 4 Antique Padlocks

388 1:18 Scale Autoart Jeep Grand Wagoner

389 Kodak Junior 620 Fold Out Camera

390 Brass Folding Telescope - In Leather Case

391 7 Antique Padlocks

392 1:16 Scale Fordson Major E27N Die Cast 
Tractor - Boxed

393 Bilora 'Bella 66' 35mm Camera in Case
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394 Tray of A I F Officers Pips & Rank Badges

395 Collection of 8 Carved Malachite 
Ornaments

396 6 Vintage Plastic Cars

397 Tray of Badges, Medallions, Tokens

398 Reproduction Illuminated Barbers Pole

399 Signature Models 1:18 Scale 1930 
Packard LeBaron

400 Signature Models 1:18 Scale 1931 Ford A 
Model Pickup

401 'Wyatt Earp with Kevin Costner' 
Advertising Board

402 German Bamberger Army Beret - 1964-67

403 Brass & Copper Full Size Divers Helmet

404 Military Field Telephone

405 John Chatillon 30lb Hanging Scales & Tray

406 4 Original TAA in Flight 16mm Film 
Reels - 'Come on To New Zealand', 'Alice 
& The Wonderland', 'Natures Territory', '4 
Dots on The Map'

407 Framed Photo of WW1 Soldier & 
Unframed Colourised Photo

408 RARE Early 1900s Samson & Lion 
Antique Cordage / Rope Shop Display & 
Dispenser Stand

409 1902 Eastman Plate Camera in Original 
Timber Carry Box

410 Bell & Howell Projector View 500

411 4 x TAA Training Films (16mm). '727 
Flight Test', 'A300 Airbus', 'A300 - Design 
for Profit', '1968 How Aeroplanes Fly'

412 Tonka Jeep

413 Hot Wheels Carry Case with 51 Hot 
Wheels Cars

414 Collection of Vintage Tooling & Machinery 
Parts Price Lists / Catalogues

415 Chinese Tinplate Friction Drive Oil Tanker

416 BP Timber Toy Petrol Station

416a Matchbox Models of Yesteryear Boxed 
Set - 3 Die Cast Vehicles

417 Deutz Fahr Plastic Front End Loader 
Pedal Tractor - as new

418 21 VFL / AFL Footy Records 1980-87

419 1960's Galvanised Iron Child's 
Wheelbarrow

420 Corgi Thunderbirds "Lady Penelope" Car - 
New in Box

421 Marquetry Inlaid Hex Top Gypsy Table

422 7 x New Old Stock Toltoys "Action Man" 
Armoury & Stores Carded Accessories

423 New Old Stock Point of Sale NINTENDO 
Game Packs of Scratch Off Game Cards 
& Stickers & Cosmic Cards POS Box

424 Collection of Circus Programmes, Flyers, 
Ephemera

425 Box of 1970s New Old Stock "Mighty Big 
Showbags"

426 2 Pr Taipan Army Boots

427 Bachmann HO Scale  4-4-0 Jupiter 
Locomotive & Tender

428 'Hi Speed' Pilgrim Vintage Trike with Tray 
& Exhaust

429 Collection of Little Golden Books

430 5 'Stamped A Hero" Aussie Football Pin 
Collection Cards with Pins

431 Vintage 3 Wheel Scooter

432 Large Superman Returns Figure in 
Display Box

433 Darth Vader Giant Size Figure in Original 
Display Stand

434 1920's Transylvanian Bishop's Chair - 
Baltic Pine

435 Rare G'DAY Chair made in April 1988 for 
the Bicentenary from Recycled Aluminium 
Cans. Designed by Brian Sayer & 
Christopher Connell. Castings by Central 
Foundry Mascot NSW. Details under seat. 
Represented in Most National Galleries. 
Rarely Seen For Public Sale

436 Bag of New Old Stock Army Khaki Berets

437 Collection of Australian Army (WW2) 
Papers, Photos, Diaries etc

438 Army Beret, Shovel, Bag, Flag Pole 
Holder, Flasks

439 1942 Handbook of Light Tanks, 1953 
Manual of Anti Tank Tactics, 1942 
Unarmed Action Training Book

440 Australian Army Sheets, Pillows & 
Bedspread

441 3pr Army Boots

442 Australian Army Slouch Hat 2004 Size 53

443 Australian Army Clothing incl Camouflage

444 Australian Army Slouch Hate 2004 Size 53

445 Australian Army Slouch Hat 1999

446 TAA 16mm Historic Film Reel

447 Timber Military Ammo Box 7.62mm

448 Tyco HO Scale Chattanooga Locomotive 
& Tender & Street Car / Tram
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449 Salter No.55 Scales - 56lb

450 'The Man from Snowy River and Other 
Verses' by A. B. Patterson - 1st Ed. 1920

451 'The Book of The Gun' by Harold L 
Peterson

452 French Provincial Pine 14 Drawer, 1 Door 
Dresser

453 John Wayne Poster on Board

454 "Canyon River" Movie Poster

455 "Play It Again" Movie Star Print

456 "Elvis" 60th  Birthday Poster plus 3

457 Sanyo Boom Box with Portable Record 
Player

458 Collection of 1960's & 70's Movie 
Advertising Day Bills & Posters

459 'Antique Firearms' & 'Weapons of The 
Civil War' Books

460 Goldsbrough, Mort & Co. Wool Samples - 
Boxed

461 "Victor Rifle" Double Barrel Pop Gun

462 Cowgirl Leather Skirt

463 Collection of Antique Rifle & Pistol 
Brochures, Books, Magazines

464 Box of New Old Stock New Car 
Brochures, Ephemera, Ford Slip Stream 
Deflectors etc

465 'The William M Locke Collection' Book on 
Firearms

465a Pr of Mounted Buffalo Horns

465b Hugh Sawrey Print "The Muster"

466 Modern Toys 'New Western Special 
Locomotive' in Original Box - battery op.

467 3 Large Antique Padlocks inc NSW 
Railways

468 Komaflex S Camera in Case c1960

469 1950's Hopalong Cassidy Board Game & 
Gun Holster

470 Vintage Toy Tug Boat WM165 in Original 
Box - Made in China

471 Praktiflex German 35mm Camera c1950s

472 Late Victorian Cedar 2 Glass Door 
Benchtop Cabinet

473 Collection of Film & TV Annuals - Mainly 
Westerns

474 Collection of Vintage Posters

475 New "Kings" Mancave Dartboard + Castle 
Wall Hanging

476 Essendon Football Club Memorabilia

477 Country Stars Farm Tractor & Log 
Trailer - New in Box

478 Box of Vintage Tins

479 Beer & Wine Paper Labels, Flattened 
Tins, Wine Ephemera etc

480 Lark Clarinet - in original case

481 Box of Camera Parts, Equipment etc

482 Timber Pull A Long Fire Truck

483 Naval Public Relations Photos of The 
Voyager Collision

484 'Winchester - An American Legend' Book 
by R L Wilson

485 French  'Cremer - Paris" Spotlight on 
Vintage Tripod Base

486 'The Winchester Book' Autographed by 
The Author George Madis

487 2 Vintage Polaroid Cameras

488 Thorens Music Box w/ 9 discs

489 1923 Ayrshire Herd Stud Cattle On Site 
Clearing Sale / Auction Poster Girgarre 
East Via Tatura

490 Military Chefs Uniforms - New Old Stock

491 Case of Military Sniper Backpack, Army 
Backpacks & Bags

492 1st edition Australian Illustrated Stock 
Doctor & Live Stock Encyclopedia by J R 
Manning c1800's

493 'Gem' Pathescope Film Projector with 
Case

494 W.T Armstrong Flute in Case

495 Early Linen Map of Brighton, Moorabbin 
etc

496 2 x 1930's Hohner Recorders

497 Boxed Mega Tractor & Farm Trailer

498 Thunderbird 2 - Boxed Model with 
Thunderbird 4, The Mole & Firefly

499 3 Vintage Disc Cameras

500 1970s Praktica Camera with Book

501 Wembley Ware Eagle Wall Hanging 
Figure

502 Limo OO Gauge Electric Locomotive

503 1959 Beauty LM Camera in Case

504 10 Elton John LP's & 1 x Daddy Cool LP

505 Pr 1940s Ensign Ful-Vue Cameras

506 2 Cut Throat Razors, Leather Strop, 
Elephant Shaving Mug

507 Fighter Jet Desk Set - New in Box
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508 1956 Russian Zorki 4 Camera

509 1914 Kodak Autographic No.3 Camera

510 1:18 Scale 1958 Mercedes Benz 220 SE 
Die Cast Car

511 Military RAE Dedication Board & Other

512 Johnnie Walker Jug, Ashtray, Watch, 
Apron

513 3 Die Cast Aeroplanes

514 Country Stars Tractor with Farm Trailer & 
Tanker

515 Chinese Brewery Advertising Figural 
Grouping

516 Guinness Advertising Matchbox Holder & 
Ashtray

517 1947 Brass Padlock with Key & 2 Other 
Padlocks

518 Kodak 1a 1920's Pocket Camera

519 Old Fosters Lager Tin Advertising Sign

520 Collection of Old Beer Bottles

521 Trux Scale Model Late 1940's Chevrolet 
Blitz Fire Fighting Truck

522 1957 Exacta 35mm Camera

523 Vintage New Old Stock Shell Stickers
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